2022年6月28日

各 位

インフラファンド発行者名 タカラレーベン・インフラ投資法人 代表者名 執行役員

菊池 正英 (コード番号 9281)

管理会社名

タカラアセットマネジメント株式会社

 代表者名 代表取締役社長
 髙橋 衛

 問合せ先 取締役副社長
 菊池 正英

(TEL: 03-6262-6402)

特定非営利活動法人グッドネーバーズ・ジャパンへの寄付に関するお知らせ

タカラレーベン・インフラ投資法人(以下「本投資法人」といいます。)及びその資産の運用を委託する管理会社であるタカラアセットマネジメント株式会社(以下「本管理会社」といいます。)は、特定非営利活動法人グッドネーバーズ・ジャパン(以下、「GNJP」といいます。)への寄付を行いましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 寄付の経緯

本投資法人及び本管理会社は2019年5月23日に「サステナビリティに関する方針」を制定し、ESG課題に対して日々の事業運営の中で具体的かつ積極性をもって取り組むことを目指しております。

GNJPは、ビジョンとして「子どもの笑顔にあふれ、誰もが人間らしく生きられる社会」を、またミッションとして「国内外のパートナーと共に、貧困及び差別の原因や災害・紛争による脅威を取り除く」を掲げ国内外で活動を行っており、国内においては子どもの貧困対策事業として、ひとり親世帯への食品配付を行う「グッドごはん」の運営等を行っています。定期的に食料の無料配付を行うことで、子どもの健やかな成長を支えることが期待されます。

また、「グッドごはん」を含むGNJPの国内外での活動は、「持続可能な開発目標 (SDGs)」として 掲げられている17項目につき、以下を果たしていくものと考えております。































本投資法人及び本管理会社は以上の取り組みに賛同し、また、「サステナビリティに関する方針」に基づく社会貢献活動の一環として、2021年11月に続き、寄付を行いました。今後も本投資法人は「サステナビリティに関する方針」に基づき、社会貢献活動に取り組んで参ります。

- (参考) 特定非営利活動法人 グッドネーバーズ・ジャパンのホームページアドレス https://www.gnjp.org/
- 2. 2022年5月期、2022年11月期及び2023年5月期の運用状況の予想への影響について 本投資法人が2022年1月14日に公表した、2022年5月期、2022年11月期及び2023年5月期の運用状 況の予想において影響はありません。

以上

*本投資法人のホームページアドレス: https://tif9281.co.jp/